
Kronika 2024 

 Počasí  

            Průměrná teplota v naší republice i ve světě v roce 2024 byla zase o něco vyšší než 

v předchozím roce. U nás průměrná teplota 10,3 ℃ překonala dosavadní rekordy od roku 

1961, kdy se na území České republiky měří celostátně. Lidé na zeměkouli jsou svědky stále 

vyšších panujících teplot, záplav, bouří, požárů a sucha. A jednodušší to nebude, to s sebou 

nese změna klimatu, kterou svou činností člověk velkou měrou způsobuje.  V naší domovině 

se to projevilo následovně. Sněhová nadílka byla skromná, jedna dvě slabé epizody 

sněhových srážek v polovině ledna. Trochu také mrzlo, takže se pár dní dalo bruslit na 

okolních rybnících.  Pak však přišlo vysloveně předjaří, únor a březen byl mimořádně teplý, 

ale i bohatý na srážky. Bylo krásné jaro, vše se rozpučelo, stromy rozkvetly příliš brzy, v lese 

už se na borůvčí začaly objevovat zelené kuličky, leč koncem dubna v noci teplota párkrát 

klesla pod nulu a většina ovocných stromů a keřů omrzla a nebyla skoro žádná úroda. 

Léto i podzim byly příjemné. Vlhko a teplo přálo houbařům. Kolem 23. listopadu 

napadl a roztál první sníh, ale pak se až do konce roku neukázal. Celý rok vydatně pršelo, 

kromě tepla přinesl rok 2024 i nadprůměrné množství srážek. To je vlastně dobře, sucha let 

minulých jsou snad trochu zažehnána. 13. září postihly střední Evropu rozsáhlé povodně. 

U nás v Čechách byl nejvíce postižen Moravskoslezský a Olomoucký kraj, na mnohých 

místech v povodí řeky Opavy protekla sto až dvěstěletá voda a brala bohužel vše, domy, auta, 

silnice i životy. Náš kraj zůstal naštěstí této pohromy ušetřen. 

Obyvatelstvo 

Nyní něco ze statistiky a demografie. Počet obyvatel se oproti předchozímu roku 

mírně snížil, koncem roku čítala naše víska 383 obyvatel. Přibyly 2 narozené děti, 6 lidí se 

přistěhovalo, naopak 7 obyvatel se z trvalého pobytu odhlásilo a bohužel, 5 dílských občanů 

odešlo na věčnost. Nejprve ale k radostným událostem. 20. srpna přišla na svět Anna 

Kubatová rodičů Kateřiny Kubatové a Romana Šindeláře z čp. 2 a druhým novým občánkem 

je Barbora Vojtová, která se manželům Andree a Františku Vojtovým z čp. 184 narodila 24. 

října. 

V letošním roce se také tři naše občanky dožily vysokého životního jubilea. 

V červenci oslavila 90. narozeniny paní Marie Řezníčková (teta Tulačkouc) z čp. 73 a v říjnu 

95. narozeniny paní Miroslava Volfíková (Miruška) z čp. 94 a paní Lujza Strasserová (od 

Laudámů)) z čp. 153. Zlatou svatbu oslavili 22. června Libuše a František Reinigerovi 

(Mrázíkouc) z čp. 68. 

Nyní věnuji pár řádek vzpomínce na občany, kteří nás tento rok opustili. Začátkem 

roku, 7. ledna, zemřel po dlouhé nemoci Jan Řezníček z čp. 69 (od Škarmanců). Narodil se 

v roce 1947 na Dílích. Po skončení studia na stavební průmyslovce v Domažlicích a po vojně 

pracoval dlouhá léta v podniku Zemědělské stavby Horšovský Týn a po jeho zrušení se stal 

zaměstnancem Chvaku v Domažlicích. Byl to velmi činorodý a společenský člověk, zapojoval 

se do veřejného života v obci, všechny důležité stavby v obci se neobešly bez jeho odborné 

pomoci. Zasloužil se o výstavbu kuželníku, byl aktivním členem a jednatelem Sokola. Rád 

pracoval na zahradě, choval včely, sbíral známky, hrál na harmoniku. S manželkou Janou roz. 

Sokolovou vychoval dvě dcery Janu a Ivanu a později pomáhal i s vnoučaty.  

V nedožitých 87 letech podlehl 2. dubna těžké nemoci Josef Kapic z čp. 107 (Jánouc). 

Jako absolvent stavební průmyslové školy v Domažlicích po vojně nastoupil do projektového 

ústavu v Karlových Varech a od roku 1959 do roku 1976 pracoval jako projektant ve 

stavebním podniku v Domažlicích. Pak se stal stavebním technikem v Destě, kde pracoval 22 

let. V roce 1961 se oženil s Marií Buršíkovou a vychovali společně dceru Alenu. Celý život 



prožil v rodné obci. V roce 1971 byl zvolen předsedou MNV, významně se zasloužil o rozvoj 

obce, za jeho působení byl postaven Hotel Sádek a začaly přípravy na výstavbu sálu. Mezi 

jeho největší koníčky patřilo včelaření, fotografování, traxlování dřevěných 

výrobků a zahrádka. 

S další výraznou osobností Dílů jsme se rozloučili v červenci. 9. července odešel 

Milan Volfík z čp. 16 (Milan Vankouc). Také prožil celý svůj život na Dílech. Narodil se roku 

1943. Byl soustružníkem v brusírně válců v Domažlicích, později zastával pozici mistra. Po 

revoluci byl zvolen do funkce starosty obce, kterou vykonával čtyři volební období. Během 

jeho působení proběhla kompletní plynofikace obce, byla také zahájena výstavba kanalizace 

s napojením na ČOV v Postřekově. Byl aktivním členem Sokola, rád hrál fotbal a podílel se 

na pořádání různých kulturních a sportovních akcí, např. mnoho let organizoval turistický 

pochod na Přimdu. Ve svém volnu houbařil a věnoval se zahrádce. S manželkou Barborou 

roz. Kinclerovou z Postřekova měli tři děti, Milana, Martinu a Radka, rodina byla jeho 

prioritou. 

Náhle a nečekaně zemřel 30. září na své farmě, kterou vybudoval a kterou tolik 

miloval, Stanislav Krutina. Narodil se v roce 1955 v Domažlicích jako nejmladší ze čtyř dětí. 

Vyučil se zedníkem u Pozemních staveb v Plzni. Po vojně se oženil s Drahomírou roz. 

Šmejkalovou z Horšovského Týna a vychovali dva syny, Stanislava a Jiřího. Do roku 1990 

pracoval jako řidič nákladních aut v Trhanově, poté začal dělat zedníka v sousedním 

Německu. Na pozemcích pod Díly postupně vybudoval farmu a stal se soukromým 

zemědělcem. Založil tři rybníky na chov pstruhů a začal chovat další hospodářská zvířata. 

Jeho produkty, ryby, husy, kachny a hovězí maso, byly oblíbené nejen u místních, ale 

jezdil i na farmářské trhy do Plzně. Ve volném čase se věnoval sportu, od dětství 

lyžoval a běhal. Ve vytrvalostních bězích stál často na stupních vítězů. Později rád 

plaval a jezdil na kole. Byl velmi pracovitý. Po práci rád zašel do Tyrolky pobavit se 

s kamarády. Srdce ho zradilo v 69 letech. 

Ve věku 83 let zemřel dne 6. prosince Pavel Dyr z čp. 11. Pocházel z Borotína na 

Moravě, kde se narodil v roce 1941 na zámku. Do našeho kraje se dostal díky studiu na 

zemědělské škole v Klatovech. Po jejím ukončení pracoval na statku v Mnichově a na Dílech. 

Zde také poznal svojí budoucí ženu Helenu roz. Kuželkovou, a to když se chodili dívat na 

jednu z prvních televizí v obci k Hájkům. Společně se odstěhovali do severních Čech, kde oba 

pracovali ve vojenském prostoru Ralsko na vojenském statku, on jako mechanizátor a jeho 

paní jako účetní. V roce 1986 zakoupili chalupu u Kajstů na Dílích, opravili ji a od roku 1993 

zde zakotvili na trvalo. Po revoluci bylo rodině vráceno arboretum na Moravě, o které se 

manželé starali. Pan Dyr rád zahradničil, i u domku na Dílích zřídil a pečoval o velkou 

zahradu, rád se věnoval focení. Spolu s manželkou vychovali dceru a syna, dočkali se 4 

vnoučat a 3 pravnoučat. 

 

Kultura 

 

 V sobotu 6. ledna proběhla na Dílech tradiční Tříkrálová sbírka a našim 

dobrovolníkům se podařilo vybrat rekordních 26 400,- Kč.   

 Dlouhé zimní večery si dospělí Dílčáci mohli zkrátit tancem a zábavou na dvou 

společenských plesech, 19. ledna proběhl oblíbený Sokolský bál a 2. února následoval tradiční 

Hasičský bál. Pro děti uspořádal 2. března Spolek RzH  dětský karneval na téma ZOO. Děti si 

užily spoustu zábavy, dováděly na parketu, soutěžily a mohly se i občerstvit, protože na 

každém stole bylo přichystáno něco dobrého na chuť a hlad. 

 Aby naši občané kulturně nestrádali, mohou několikrát ročně využít autobusový 

zájezd do divadla v Plzni v rámci akce Plzeňského kraje, kdy jsou na vybraná představení 

rezervovány vstupenky pro diváky z venkova. Takže v březnu byli milovníci opery na 



Prodané nevěstě, v dubnu dílští vyrazili na činohru Pět malých prasátek, v květnu na Manon, 

v říjnu na Malého prince a na konci roku početná skupina shlédla známý muzikál Drákula. 

 Jako každý rok se občané sešli 1. května u kapličky a pomníčku padlých amerických 

vojáků u Dobré Vody, aby uctili památku obětí 2. světové války a oslavili výročí jejího konce.  

 Červenec patřil dílské pouti, která zase probíhala tři dny od pátku do neděle.  V pátek 

se před kapličkou konala bohoslužba, na niž jako obvykle zavítalo hodně věřících a také 

poutníků ze vzdálenějších míst. V pátek večer na parkovišti vystoupila legenda mezi 

plzeňskými rockovými kapelami, skupina Sifon. Na českých pódiích se pohybuje už od konce 

sedmdesátých let. V sobotu se muselo trochu zaimprovizovat, protože těsně před začátkem 

bigbítové zábavy a vystoupením Moby Dicku začalo vydatně pršet a fučet, takže se akce 

přesunula na sál. Nedělní odpoledne patřilo postřekovským MaMaPiPi. Na kuželníku 

samozřejmě probíhal dvoudenní kuželkářský turnaj o putovní sošku J. S.Koziny. Již po šesté 

zvítězil Lukáš Pittr. V ženské kategorii obsadila 1. místo Adéla Bartoňová. 

 Podzim přinesl dílským několikeré povyražení. Nejprve nás navštívili ochotníci 

z Poběžovic. 28. září předvedli na sále představení Tři letory. Návštěvnost byla oproti jiným 

ochotnickým večerům dost nízká, těžko říct, co je toho příčinou. Proto tak trochu s obavami 

obecní úřad odstartoval 1. listopadu první promítání tzv. Dílského kina. Před několika lety 

totiž obec z dotací pořídila promítací zařízení - projektor a ozvučení - a na sále se může 

promítat. Obec se musela zaregistrovat u společnosti Disfilm a na základě toho má možnost si 

za poplatek elektronicky zapůjčit promítací práva na film vybraný z nabídky oficiálních 

distributorů. Stanoví se výše vstupného, v našem případě 100,- Kč, jako projekce pro seniory 

a z tržby se následně odvedou určitá procenta. Takže v pátek 1. listopadu v 19.30 proběhla 

první filmová projekce. Pro začátek byla vybrána nová česká komedie Matka v trapu. Sál 

jsme upravili jako kavárnu se stolečky po čtyřech, po šesti i po osmi divácích. Ve výčepním 

okénku obsluhoval Klub Tyrolka, k zakoupení byly krom nápojů i chutné chlebíčky, na 

stolcích si diváci mohli nabídnout zdarma popcorn. A světe div se. Dorazilo na šedesát 

zvědavých návštěvníků, kteří téměř zaplnili připravené posezení. Možná k tomu přispěl i fakt, 

že pro tento večer bylo zavřeno v Tyrolce, takže se z některých štamgastů stali filmoví 

nadšenci. Pro velký úspěch se promítalo znovu 20. prosince. Film Poklad vybrali diváci na 

základě ankety na prvním promítání. Diváků přišlo zase o trochu víc. No a na Štědrý den 

odpoledne bylo vánoční kino pro děti, Sobík Niko. Hlediště bylo opět zaplněno. Další kino se 

plánuje na únor, uvidíme, zda mu diváci zachovají přízeň. 

 V listopadu to na Dílech žilo. Takový dušičkový měsíc a u nás se pořád něco dělo. 

Nejprve již výše zmíněné kino, o týden později Halloweenová akce pro děti, v terénu i na 

sále, a 23. listopadu patřil sál cimbálové muzice Kapric z Kyjovska. Byl to nezapomenutelný 

večer. Lístky se prodávaly v předprodeji už od října a brzy se po nich zaprášilo. 

Předpokládalo se, že cimbálovka přitáhne, ale takový zájem nikdo nečekal. Sál byl naplněn 

k prasknutí místními i hosty z okolí. V sále mělo svůj stánek s ochutnávkou a prodejem 

Vinařství Řádek, ve vestibulu prodával řezník Čenda z Klenčí své produkty. Ve výčepu se 

měli co otáčet. Z počátku večera diváci jen poslouchali, ale pak se odvážili i na 

parket a s vypitými skleničkami se zábava rozjela. Muzikanti hráli krásně tklivě i vesele, 

moravské i slovenské písničky, ba i současnou rockovou hudbu. 

 A nadešel vánoční čas. 3. prosince napekly děti s maminkami na kuželníku perníčky, 

aby bylo co podávat u kapličky na vánočním zpívání. 7. prosince se na sále uskutečnil další 

ročník vyhlášeného vánočního trhu. Na 48 prodejních místech, která se rozšířila i do předsálí, 

si návštěvníci mohli vybrat z nepřeberného množství výrobků a dobrot. Na trh letos zavítalo 

více než 542 kupujících. Zvláště odpoledne bylo v sále tak plno, že bylo obtížné projít. Na 

trhu se prodávaly i výrobky Sociálně terapeutické dílny sv. Josefa v Meclově a Sjednocené 

organizace nevidomých a slabozrakých z Domažlic; zakoupením jejich prací mohli zákazníci 

přispět na záslužnou činnost těchto charitativních organizací. Výtěžek dobrovolného 



vstupného bude využit na náklady pořádání dalších ročníků trhu a část poputuje na další 

rozvoj dílského dětského hřiště. 

 O týden později, 14. prosince, se konalo tradiční Setkání občanů. Jako každý rok byly 

na začátku slavnostně přivítány do obce nově narozené děti. Následovalo vystoupení dílských 

dětí pod vedením Vládi a Lenky Foistových a K. Škutéty. Tentokrát to bylo pásmo 

básniček a písniček o tom, jak slaví Vánoce v různých koutech světa. S dětmi vystupovaly na 

pódiu i maminky. Na setkání přijeli i zpěváci Haltravanu z Klenčí, jejich vstupy střídalo 

manželské muzikantské duo ToJa hrající dechovku i pop. Je velká škoda, že občané nějak 

ztrácí zájem o takové akce, přišlo jich zase míň než loni, rok od roku je návštěvnost nižší. 

Nicméně přítomní se dobře bavili. Nové bylo, že tam zůstali rodiče dětí a děti, které 

vystupovaly, a ti si zábavu náramně užívali. 

 V předvečer Štědrého dne se dílští sešli u kapličky, aby si společně zanotovali koledy 

a prožili společně kouzelný vánoční čas. Letos se zase sestavil tzv. živý betlém. Kdo měl 

chuť, mohl se stát součástí zpívaného příběhu, jak Marie s Josefem najdou útočiště v Betlémě 

na seně, anděl zvěstuje pastuškům tu novinu a pak přichází do Betléma lidé s dary. Jako před 

dvěma lety se role Marie a Josefa zhostili manželé Rýdlovi. Velký anděl měl kolem sebe pár 

menších andělů, u ohně pásli ovce (papírové) pasáčci děti i dospělí, dorazili i tři králové a pak 

krojovaný prostý lid. Hasičky veteránky se domluvily, oblékly se do krojů a jako zachumlané 

tety nosily Ježíškovi vánočku, mlíčko, botičky…Šikovně seřazené koledy zpívají a hrají 

muzikanti od Foistů a také diváci a herci. Byla to moc milá a příjemná chvíle. Podával se čaj 

a svařák, perníčky, lidé si povídali, přáli si a dlouho se nemohli rozejít.  

 

Hasiči 

 

 6. ledna proběhla na sále tradiční Valná hromada. Na vlastní žádost zde ukončili 

činnost ve výjezdové jednotce dlouholetí členové otec a syn Miloslavové Mazancové. 

Jednotku doplnili Karel Škopek a Jaroslav Sokol. Během roku vyjížděla k několika 

mimořádným událostem. V únoru několikrát hasiči odstraňovali na silnici do Klenčí spadlý 

strom. V březnu pohotově připravili na hřišti přistávací plochu pro vrtulník LZS. Zasahovali 

také při zaplavení sklepa, které bylo způsobeno závadou na tepelném čerpadle. Největší zásah 

se odehrál 21. července, a to v sousedním Postřekově. Od nedbale vyhozeného popela 

z grilování zde chytly uskladněné pneumatiky a oheň se rozšířil na přilehlé stavení. Naštěstí 

se jednalo o starší neobývanou chalupu. Požár se rychle šířil na další budovy. Posádka vyjela 

vozidlem CAS 24 K 101 kolem 13. hodiny v tomto složení: řidič Lukáš Knopf, velitel Václav 

Buršík, hasiči Josef Peklo a Dominik Sýkora. Současně vyrazilo posilové družstvo s vozidlem 

VEA Toyota RAV4 řízené Pavlem Kouříkem a s vozidlem DA Ford Transit, které řídil Karel 

Škopek, velitelem byl Lukáš Pivoňka a hasičem Aleš Kuželka. Na místě zasahovalo osmnáct 

jednotek hasičů z celého okresu. Kvůli vysoké intenzitě hoření a nedostatku vody se požár 

rychle šířil. Nakonec se podařilo oheň dostat pod kontrolu, ale dílští hasiči se na základnu 

vrátili až druhý den v 10 hodin dopoledne, protože hlídali celou noc požářiště a pomocí 

termokamery dohlašovali skrytá ohniska. Akce byla fyzicky náročná, po celý den panovaly 

vysoké teploty a hasiči čelili extrémnímu žáru. Je třeba vyjádřit obdiv a ocenit práci všech 

zasahujících. 

  

TJ Sokol 

  

  19. ledna uspořádali Sokolové tradiční společenský ples. Další akcí, jež měla jednota pod 

křídly, byl Běh osvobození 8. května. Z tohoto přespolního běhu se v průběhu let stal závod 

vyhledávaný běžci z celého okresu i kraje. Rekordní účast z minulého roku byla překonána, 



na trať vyběhlo 215 závodníků. Velký zájem o tyto závody s sebou samozřejmě nese i daleko 

větší organizační náročnost. Pořadatelé to však zvládají dobře a se ctí.  

14. a 15. června vyrazili dílští muži jako každý rok na pochod Díly – Přimda. Počasí 

jim přálo, do cíle dorazilo všech 26 poutníků. 

 A co se dělo u kuželkářů? 27. ledna se v Plzni konalo Mistrovství Plzeňského kraje 

jednotlivců pro rok 2024. Jediný zástupce v kategorii mužů Lukáš Pittr obsadil 24. místo ze 

dvaatřiceti hráčů. V ženské kategorii hrálo 21 hráček a naše Iveta Kouříková obsadila 4. 

místo, Dana Kapicová 9. místo a Dana Tomanová místo 16. I v seniorské kategorii soutěžil 

jediný náš zástupce Jaroslav Pittr, který skončil mezi devatenácti hráči na 5. příčce. Jarní 

soutěží skončily soutěže družstev ročníku 2023/2024. Družstvo Díly A se v Přeboru 

Plzeňského kraje umístilo se 17 body na 8. místě. V pořadí jednotlivců si nejlépe vedl Lukáš 

Pittr, skončil na 2. místě a Jiří Jílek, skončil třináctý. Družstvo Díly B se v Přeboru 

Domažlicka umístilo na 2. místě s 21 body, pouhý jeden pomocný bod je dělil od místa 

prvního. V jednotlivcích byl nejlepší Lukáš Pittr, třetí byla Iveta Kouříková, páté místo patří 

Jaromíru Dudovi a na šestém místě skončil Daniel Kočí. Zdravotní důvody a nemládnoucí 

členská základna způsobily, že pro soutěž družstev pro rok 2024/2025 dali kuželkáři 

dohromady pouze jedno družstvo, a to v Přeboru Domažlicka. Tým byl ale velmi 

úspěšný a podzimní část zakončil vítězně, přezimuje na prvním místě tabulky. Navíc se hráči 

z Dílů umístili mezi nejlepšími jednotlivci. Obsadili první tři místa, byli to Daniel Kočí, Jan 

Dufek, Jaromír Duda. 

 Na závěr roku 28. prosince proběhlo na kuželníku společné posezení a koulení hasičů 

a sokolů, tentokrát byly přibrány do party i hasičky a sokolky.   

 

Rodiče za hřiště 

 

 V současné době je jistě nejaktivnější složkou sdružení rodičů. Je to dáno poměrně 

širokou a rozmanitou základnou (zapojit se může každý, kdo má děti) a tím, že se stále 

zapojují starší zakládající členové, kterým pomalu odrostly nebo odrůstají děti a přidávají se 

noví mladší rodiče. Jako každý rok spolek uspořádal v březnu pro děti maškarní bál. 2. března 

se sál proměnil v zoologickou zahradu. Maminky pořadatelky se také převlékly za zvířátka, 

a ta pak provázela děti celým odpolednem plným zábavy, soutěží a tance.  

 Spolek se ujal i organizace dětského dne. Letošní téma znělo Šel zahradník do zahrady 

a každá z disciplín, která na děti na hřišti čekala, se nějakým způsobem týkala zahradničení, 

zahrady nebo prostě přírody. Děti si ověřily svoji zručnost při zatloukání hřebíků, prošly se po 

hmatovém chodníčku, poznávaly přírodniny po hmatu, také si mohly pomalovat 

květináč a zasadit semínko a odnést si ho vypěstovat domů. Nechybělo ani naučné stanoviště. 

Na závěr děti a jejich dospěláky čekalo přetahování traktoru. Pro zpestření byla na hřiště 

dovezena taky zahradní technika jako malé traktůrky a valníčky.  Po nabitém programu přišly 

k chuti buřty a jiné dobroty připravené maminkami. Termín konání byl o jeden den posunut 

kvůli nepřízni počasí a vyplatilo se,  v neděli 16. června vládlo krásné slunné počasí, úplně 

ideální pro pořádání akce pro děti. 

 Jaký by to byl podzim bez pouštění draků a drakiády? V neděli 28. října se na louce 

pod Tulačky sešlo pouštět draky 28 dětí a jejich rodičů. Zpočátku moc nefoukalo, ale nakonec 

se vítr smiloval a draci mohli vzlétnout. Děti se bavily také malováním dřevěných výřezů 

draků, které dostaly za odměnu. Chladné počasí nevadilo, plápolal oheň, děti se zahřály 

teplým čajem, zatímco maminky si pochutnávaly na bombardinu. Celá akce byla velmi 

vydařená. 

 9. listopadu připravili rodiče ZH oblíbené Halloweenské odpoledne. Nejprve se uvnitř 

ve školce dlabaly dýně. Byla docela fuška tento rok sehnat tolik dýní, asi se moc 

neurodilo, a přece jenom v termínu konání už bylo na dýně dost pozdě. Ale povedlo se. Jen co 



se sešeřilo, vydávaly se děti na stezku odvahy od školky do Prantu. Na cestě značené 

osvícenými balónky a lemované kříži, náhrobky a jinými strašidelnými rekvizitami bafala 

jeptiška, čert, duchové, kostlivec, mumie i upír s hrobníkem. Chodilo se po skupinách, 

s dospělými, jak si kdo troufl. Ze všech stran se ozývaly výkřiky, občas ukápla i nějaká 

slzička. Pak se všichni přesunuli na sál, kde už čekala pravá halloweenská hostina a diskotéka. 

V dnešní době se dá na trhu sehnat k tomuto podzimnímu svátku spousta propriet, 

výzdoby i dobrot, a tak byl sál úžasně strašidlácky vyzdobený. Děti se dostatečně vyřádily.  

 I v tomto roce na Díly zavítal 5. prosince Mikuláš se svojí partičkou, s Andělem 

a třemi čerty. (P. Konopík – Mikuláš, J. Duda – Anděl, čerti – M. Rýdl, Fr. Škultéty a Vl. 

Foist). Jejich návštěvu si rodiče malých dítek objednávali předem a pětice měla co dělat, aby 

všechny rodiny do slušné hodiny obešla. 

 

Hospodaření obce 

 

 Obec pro tento rok schválila takovýto rozpočet:  

 

příjmy  7.971.300 Kč 

   výdaje  7.371.300 Kč + splátky úvěrů 600.000 Kč = 7.971.300 Kč 

 

           Skutečnost k 31.12. : 

 

   příjmy  11.941.633,39 Kč 

   výdaje  13.816.323,15 Kč  

 

V letošním roce se podařilo zrealizovat opravu místní komunikace kolem bytovek za 

3.026.021,88 Kč s dotací Plzeňského kraje 450.000 Kč, zrekonstruovat veřejné osvětlení za 

1.349.028,62 Kč s dotací od Ministerstva průmyslu a obchodu ve výši 443.999 Kč. Dále byla 

kolem bytovek dokončena kanalizace bez dotace za 167.023,28 Kč. Za změny v územním 

plánu obec zaplatila 158.000 Kč s přispěním dotace Ministerstva pro místní rozvoj 115.200 

Kč. 

 

Slovo závěrem 

 

 I když občas někteří občané brblají, že se na Dílech nic neděje, že tu nic není, z výše 

popsaných stránek je patrný opak. Na tak malou obec máme, myslím, dost akcí a aktivit pro 

každou věkovou kategorii. A srovnáme-li, co se pro občany dělá a jak se pečuje o vzhled a 

fungování obce s okolními vesnicemi a městečky, vychází z toho Díly moc dobře. 

 

         

  

 

 

 

 

 


